

秋

自古逢秋悲寂寥，我言秋日胜春朝。
晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄。

国内游最高降千元,酒店、机票折扣多

现在出去玩 省钱又自在

预购明年
旅游产品更优惠

本报记者 邵艺谋
实习生 王凤丽

国庆长假结束了,相信出游的市民一定收获了不少乐趣。节后,旅游开始进入淡季,酒店、机票价格也有不少的下降和折扣,一些国内旅游线路价格与国庆期间相比直降千元,因此,从现在起参加淡季游也是个不错的选择。

>>节后国内游最高降千元

刚刚过去的“十一”黄金周彻底成了黄金“粥”,“人海”、“拥堵”、“爆棚”、“损招”、“坑爹”等字眼充斥整个假期,人挨人的囧途可谓是费钱又费心。出门旅游,最想要的莫过于少花钱,游好景,最好再加上游客少。眼下,国庆黄金周刚过,白领和学生们都各归其位,旅游市场进入淡季,再加上今年黄金周后期天气持续晴好等因素,正是时间充裕的银发族和有假期的人们来说正是省钱错峰游的好时机。

9日,记者走访泰城几家旅行

社发现,“十一”之后,国内旅游的价格均出现大幅下降。据了解,由于国内游的主要客源是国内游客,遵循水降船低的规律,降幅往往较为明显。淡季的整体出游价格较旺季下调30%左右,最高可下浮千元以上。记者从几家旅行社的报价计算出,去北京和华东的路线均有两成左右的降价。一家旅行社的至尊香港、乐彩泰国、玩美云南、丽江特色客栈等线路均有600元到800多元的下降,一款名为“醉美香巴拉双飞五日游”

的旅游产品更是从5880元降到了4780元,直降1100元。

一旅行社负责人告诉记者,出境游则不尽相同——由于境外的淡、旺季时段可能与国内不同,如国外12月的圣诞节假期和4月的复活节假期本是当地的旅游旺季,却因正赶上国内的出游淡季。同时,往年大受欢迎的出境游因旅游法的规定纯玩无购物的缘故,再也难以回到曾经的节后跳水价,但价格比黄金周时期仍然有一些优惠。

>>一些景点秋季更漂亮

传统观念认为,在旅游淡季错峰出游之所以便宜,原因在于错过了最佳美景,看到的都是“次等景观”,实际上却并非如此。如果选择得当,在淡季出游兴许也能碰上旅游地的最佳旅游时节,区别仅在于欣赏角度的不同。

国庆后的年末秋冬淡季,有不少景点适合赏秋、赏雪。例如,在集黄山自然美景和徽州文化于一身的热门旅游地安徽,秋季更

有一番韵味—— 黄山的秋高气爽、丹枫似火自不必说:“中国三大赏秋胜地”之一的塔川,村内红叶与古朴徽州民居、小桥流水相映衬的景观,也比其他季节更加绚烂迷人,而淡季错峰前往,更能省下800元左右的参团费;以奇树异草见长的张家界,秋天尤以枫叶最引人注目,在赏枫最美的地方黄狮寨,漫山遍野的红枫犹如一团熊熊燃烧的烈火;江西三清

山则是冬游的好去处,山上的冬季云海、雾凇和日出,是最值得观赏的几大景观,尤其是雪景与雾凇,更是冬游三清山必看的美景。

此外,年底也是各大著名购物城市的打折季,比如新加坡、美国、中国香港等地,国际名牌折扣通常可达四折,甚至有些低至一折,当地的城市风情也相当不错,趁着游价实惠参团前去畅游、“血拼”,是精明购物狂不能错过的机会。

>>有的机票比火车票便宜

“旅游淡季基本上都紧随节日之后,而淡季游价下调主要受机票、酒店、门票等旅游地接待资源价格的影响。这时,酒店和航空公司为吸引顾客,也会大打折扣牌,一些景区还会实行降幅较大的‘淡季价’,拉动出游价格的大幅下调。”泰山文化国旅总经理付瑜介绍,淡季错峰出游,机票、酒店、景点门票有可能全部实行淡季价,一行光是省下的费用,有时已足够在当地“吃香喝辣”。

如果经济条件允许,在淡季可优先选择搭飞机出游,可节省路途时间,留下更多的时间游览,提高观光效率。据了解,随着航空公司数量的不断增加,不少航空

公司每年都会推出廉价机票,甚至“99元”机票。如果能够确定大致的出游计划,不妨频繁登录订票网站进行浏览,因为所有的优惠措施都会第一时间在航空公司官方网站上公布。

以济南到昆明的航班为例,国庆节期间的航班基本上都是全价票,基本在1600元到1800元之间,而记者通过航空公司官方网站查询,10月31日该线路机票最低只需要416元,而且每天都有500元以下的机票出售。而从济南到昆明的硬卧火车票则需要500多元,路上需要42个小时。

酒店方面,由于酒店级别不同,不同房型的价格也不一致,最

好提前预订,以方便对比。最好的方式就是进行网上预订,目前,大部分通过网络预订的酒店客房无需付订金,万一行程有变不能按时入住,往往也只需打个电话通知取消,不会带来任何经济损失。旅游淡季全国各大知名景区往往也会执行淡季票价,从而拉动旅游线路价格的下调。付瑜介绍,在旅游线路费用中,由于产品不同,景区门票所占的比例也有所不同,“一般情况下,门票价格占线路费用的五分之一。随着淡季机票和酒店价格的调整,整个线路的价格也会下降,门票所占比例也会有所改变。”



台儿庄古城
TAIERZHANG ANCIENT TOWN
国家AAAAA级旅游景区

·品始祖文化·听圣贤故事·览运河遗风·游最美古城

金秋我带父母圆梦水乡

滕州+台儿庄古城二日游

游览班墨故里、观千年大运河、感受盛世明清的台儿庄

特惠 398元/人

398元/人

即日报名均可享受更多优惠…… 详询泰安各大旅行社!

咨询电话: 13127273259 QQ:2625901970